

День памяти и скорби

«День памяти и скорби...» – этот день напоминает нам обо всех погибших в боях, замученных фашистской неволей, умерших в тылу от голода и лишений. Мы скорбим по всем, кто ценой своей жизни выполнил святой долг, защищая в те суровые годы Отечество.

22 июня у обелиска в д. Костино прошел митинг «Память нашу не стереть годами», посвященный Дню памяти и скорби. Отдать честь погибшим в борьбе за нашу Родину пришли неравнодушные жители и гости деревни, военнослужащие воинской части д. Костино. Перед собравшимися, со словами скорби и благодарности выступили: заместитель командира в/ч 23449 по военно-политической работе Александр Сергеевич Солдатенков и депутат по Петушинскому сельскому поселению Сергей Альбертович Тимофеев. Участники митинга почтили память всех не вернувшихся с той страшной войны ровно в 12.15 минутой молчания. Возложили цветы и гирлянду к мемориалу, как символ скорби и вечной памяти о наших соотечественниках, погибших в годы Великой Отечественной войны.







